



**Glasilo Občine Destrnik**  
**Cena: 0,60 €**  
**19. december 2013**  
**Številka: 11 (181)**  
**Leto XVIII**

# Občan

**Pisani svet Urbančanov**



Vsem vam, vašim domačim  
in vsem ljudem dobre  
volje želimo doživeti božič,  
veselo praznovanje dneva  
samostojnosti in enotnosti ter  
srečno novo leto 2014

župan Vladimir Vindiš,  
občinski svet in občinska uprava



# Nagovor župana



medsebojnega **S**poštovanja

prave **r**esnice

trdne **e**notnosti

iskrenega **č**lovekoljubja

poštene **n**otranjosti

neskončnega **O**ptimizma

## Spoštovane občanke in spoštovani občani!

V decembrskih dneh si vsak od nas želi izpolnitev vsaj katere od želja, ki nam jih izrekajo mnogi. Najbližji tiste o zdravju, ljubezni in medsebojnem razumevanju; sosedje tiste o dobrih odnosih; katere pa naj kot župan naše občine izrečem za nas vse?

V mislih imam svoj zapis pred letošnjim občinskim praznikom, ki glede na vse letošnje dogajanje v naši občini in predvsem v občinskem svetu očitno ni bil prebran oziroma na prireditvi slišan.

Naj ga ponovim? Morda samo delček ...

»Verjemite, da delamo v občinski upravi in občinskem svetu po svojih najboljših močeh ter v skupno korist, čeprav se še kako zavedam, da vam tega s svojim zgledom v občinskem svetu pogosto ne damo vedeti. Zato si za prihajajoče leto želim, da bi zmogli preseči okvire strank, ki jim pripadamo, da bi razmišljali zgolj in samo v dobro vsakega našega občana, da bi si namesto metanja polen pod noge pomagali, se spoštovali in cenili mnenje drugače mislečega.

Sam si pri svojem delu iskreno prizadevam za iskanje najustrežnejših odgovorov na vsa vprašanja, ki se odpirajo. Želim si, da bi bile razprave, do katerih ob tem pride, konstruktivne in da bi v našem zgledu prepoznali ter začutili povezanost in strpnost. Mogoče oboje v našem kraju potrebujemo bolj kot kar koli drugega.«

Žalosti me, da se nočejo prepoznati dobri nameni in iskrena prizadevanja, da bi naredili kaj za svoj kraj brez preprirov ter obmetavanj z žalitvami in lažmi, da bi naredili kaj za svoj kraj brez neprestanega ponavljanja o tem, kateri svetniški skupini pripadamo in kaj velikega so naredili vsi drugi, le nekateri ne delamo nič dobrega ...

Ali so to za našo občino, za nas, njene občane, v letu 2014 prevelike želje?

Vabljeni k razmisleku o lastni odgovornosti ...

Srečno nam želim vsem skupaj.

Vladimir Vindiš, župan

**Občan**  
Pisani svet Urbančanov

**Izdajatelj:** Občinski svet Občine Destrnik

**Uredništvo:** Ksenija Munda, Tadej Urbanija, Kristina Hauptman, Nada Zupanič in Petra Arnuš Anžel.

Glasilo prejemajo vsa gospodinjstva v občini Destrnik brezplačno.

Medij OBČAN - GLASILO OBČINE DESTRNİK je vpisano v razvid medijev pod zaporedno številko 275.

**Naslov uredništva:** OBČAN, Vintarovci 50, 2253 Destrnik.

**Telefon:** 02 761 92 50

**Telefaks:** 02 761 92 52

**E pošta:** clanki@casopis-obcan.si

Časopis OBČAN izhaja v nakladi 920 izvodov.

Prva številka časopisa Občan je izšla 25. julija 1996.

**Odgovorna urednica:** Ksenija Munda

**Lektorica:** Bojana Kolenko

**Zasnova, celostna podoba, oblikovanje in elektronski prelom:** Pika, kreativne komunikacijske rešitve, Zmagoslav Šalamun, s.p., <http://www.kreativne-resitve.eu>, 070 670 740.

**Tisk:** Tiskarna Grafis, Požeg 4, Rače.

## 21. redna seja Občinskega sveta Občine Destrnik



Nada Zupanič

Po ugotovitvi župana Vladimirja Vindiša, da so sklepčni, je stekla razprava o zapisniku 20. redne in 6. dopisne seje. Glede ekološkega otoka pred gasilsko-turističnim domom je župan obljubil, da bo ureditev prevzelo podjetje Gradnje. Prav tako je pojasnil analizo plačila komunalnega prispevka. 24 gospodinjstev ga še ni plačalo in s temi bodo opravili individualne razgovore.

Ob predlaganem sprejetju dnevnega reda je bil podan predlog, da se umakneta 9. in 10. točka.

Po burni razpravi bo proračun občine obravnavan na naslednji seji. 10. točka pa se spremeni iz Nakup poslovnih prostorov v Janežovskem Vrhu v Ponovno glasovanje o sklepu v zvezi z nakupom poslovnih prostorov. Pri obravnavi poslovnega poročila za leto 2012 za podjetje Gradnje Destrnik je bilo povedano, da je poslovanje pozitivno, in sicer s 1554 evri. V razpravi o pozitivnem stanju je svetnik Branko Horvat razmišljal, da je pozitivno to, da so se zmanjšala sredstva za plače, kar pa je posledica tega, da je bilo podjetje 3 mesece brez direktorja. Zaskrbljujoča je tudi cena ure zaposlenega delavca, ki znaša več kot 13 evrov. Če bi bil režijski obrat in ne podjetje, bi bila ta cena 7,5 evra na uro. Horvat je navedel tudi, da bi destrniško občinsko upravo in režijski obrat lahko vodil en direktor, prav tako pa bi bila lahko zaposlena samo ena računovodkinja, s čimer bi na dolgi rok privarčevali dosti denarja. Kljub pripombam pa so svetnice in svetniki z 8 glasovi za potrdili poslovno poročilo za podjetje Gradnje Destrnik. V nadaljevanju so obravnavali poslovno poročilo Term Gaja d. o. o. Branko Zelenko je povedal o dobrih namenih takratnega občinskega sveta pri ustanovitvi podjetja. V letošnjem letu bi poteklo gradbeno dovoljenje, zato so gradbišče uradno odprli. Še vedno aktivno iščejo investitorja. V razpravi je svetnica in podžupanja Simona Lacko predlagala županu, da povabi razlagalce na to temo, konkretno g. Čeha. Predlagala je tudi, da župan preda vso dokumentacijo ustreznim organom in naj ti podajo strokovno mnenje. Svetnik Horvat pa misli, da je to zgodba o malezijski mafiji, da je to projekt, ki nima realne osnove. Svetnica Betka Fras ocenjuje, da je bila to pred leti dobra zamisel, žal pa so sedaj drugačni časi, občina pa ima mnogo drugih potreb. Podjetje Apartma Invest je bilo ustanovljeno zaradi potrebe za prijavo na javni razpis. Direktor predlaga, da podjetje zaprejo. Svetniki so potrdili poslovno poročilo za to podjetje in da se naj začne postopek za njegovo zaprtje. Pri ponovnem glasovanju o sklepu v zvezi z nakupom poslovnih prostorov je župan razložil, da bo o sklepu obvestil ministrstvo za notranje zadeve in finančno ministrstvo. Branko Zelenko se sklicuje na komisijo za pogajanje o ceni in sklep občinskega sveta, glede na to so bili izpolnjeni vsi pogoji. Župan pa je tisti, ki bi moral ta slep izvesti. Glede nakupa prostorov sta razpravljali še svetnici Urša

Zver in Elizabeta Fras. Prva očita Zelenku, da nastopa kot izvajalec, nadzornik in svetnik pri poslovnih prostorih. Elizabeta Fras pa je spregovorila o merilih za velikost prostorov. Na koncu so s 5 glasovi za nakup prostorov pooblastili župana Vladimirja Vindiša do 5. 12. 2013. V nadaljevanju so sklenili, da na podlagi pogodbe o upravljanju vsa vzdrževalna dela na pokopališču opravlja podjetje Gradnje Destrnik. Razprava je tekla tudi o pridobitvi nepremičnin zaradi odmere cest. Posamezniki so zemljišča dali občini na podlagi darilne pogodbe. Občina Destrnik ne bo sodelovala pri financiranju izgradnje OŠ Ljudevita Pivka v obliki, kot jo predlaga Mestna občina Ptuj. Svetniki skupaj z županom so predlagali, da glede financiranja zadeve dorečejo na ravni občin. Prav tako so bili skeptični glede financiranja dežurne službe v zobozdravstvu za sobote in nedelje, saj država vse preveč prenaša na občine. Potrdili so polletno poslovanje Glasbene šole Karol Pahor, Lekarn Ptuj, JVIZ OŠ Destrnik-Trnovska vas, JZ zdravstveni dom Ptuj in zasebne glasbene šole v samostanu sv. Petra in Pavla.

Tadej Urbanija

### Seja občinskega sveta ni bila sklepčna



Tadej Urbanija

22. redna seja občinskega sveta z dvanajstimi točkami dnevnega reda, ki je potekala 3. decembra, ni bila sklepčna. Pet svetnikov je namreč svojo odsotnost opravičilo zaradi službene zadržanosti. Župan Vladimir Vindiš je v nagovoru poudaril, da ne verjame, da gre za naključje, saj vseh pet svetnikov predstavlja opozicijo, ki ima v svetu večino. Med drugim je dejal, da se obdobje obstrukcij in izsiljevanj opozicije nadaljuje, čeprav so tokrat ubrali novo pot; sklicevanje na službeno zadržanost, kljub temu da so bila vabila in gradiva za sejo poslana pravočasno. Tudi s strani svetnikov in svetnic Liste za Urban in SDS se je usul plaz kritik, saj so prepričani, da je tako imenovani službeni izostanek načrten. Svetnik Branko Horvat je izrazil neodobranje za tovrstno vedenje, saj sta bili na dnevnem redu pomembni točki v zvezi s polletno realizacijo proračuna občine za leto 2013 in predlog proračuna za 2014. Še ostreje se je odzvala podžupanja Simona Lacko, ki je ponovno izpostavila spor v zvezi s podpisom pogodbe za odkup občinskih prostorov v poslovni stavbi v Janežovskem Vrhu, za katerega se zavzema opozicija. Podobno kot župan meni, da so tovrstni izostanki poskus izsiljevanja za podpis domnevno sporne pogodbe. Opozorila je tudi na vloge gospoda Branka Zelenka v zvezi z omenjeno stavbo in odkupom njenih prostorov ter na

podlagi zakona o integriteti in preprečevanju korupcije poudarila, da bi v njegovem primeru lahko šlo za navzkrižje interesov. Zelenko je bil projektant idejnih zasnov strojne napeljave, kot predsednik komisije za pogajanje o nakupu poslovnih prostorov je podpisnik aneksa številka 1 k predpogodbi, po katerem se poroštvo in hipoteka pri plačilu z destrniške občine preneseta na družbo Lipa. Bil je tudi nadzornik strojnih napeljav, poleg tega pa je zaposlen v družbi Menerga, ki je dobavila opremo za poslovni objekt.

Kot neodgovorno dejanje je izostanek svetnikov označila Urša Zver, medtem ko se je Elizabeta Fras vprašala, ali je njihov namen resnično interes občanov. Edini svetnik iz vrst SLS, ki se je seje udeležil, je bil Zdenko Zorec, ki pa dogajanja ni komentiral.

Nada Zupanič

## 22. redna seja Občinskega sveta Občine Destrnik



Ponovni sklic seje za 10. december je bil uspešen, se pravi, da je bila seja tokrat sklepčna. Na zapisnik 21. redne seje je bilo podanih nekaj pripomb. Še vedno ni urejen ekološki otok pred gasilsko-turističnim domom. Direktor Gradenj Destrnik ni dobil naročila, da to uredijo Gradnje, čeprav je župan na prejšnji seji to zagotovil. Pripombe so bile tudi glede odsotnosti na seji pred tednom dni. Svetnik Ivan Hauptman je bil v bolniškem staležu, svetnik Marjan Irgl je upokojen in ni navedel, da je zadržan zaradi službenih obveznosti, ampak se je samo opravičil.

Svetnike je župan seznanil z zadržanjem sklepa glede nakupa poslovnih prostorov zaradi seznanitve ministrstva za notranje zadeve in finančnega ministrstva. V poročilu o realizaciji v prvi polovici leta 2013 je župan navedel, da so varčevali z denarjem oziroma so želeli z razpoložljivimi sredstvi narediti čim več. Prihodki so bili realizirani dobrih 32 % – v višini 957.186 evrov. V drugi polovici leta se bo povečal dotok sredstev od grobarin in stavbnih zemljišč, saj so bili zahtevki dani po 30. juniju. Davčni in nedavčni prihodki so bili realizirani blizu 50 %. Odhodki so bili realizirani po ekonomski klasifikaciji v višini 1.083.138 evrov oziroma slabih 26 %. Poslovanje je pregledal nadzorni odbor in podal ugotovitev, da je vse v skladu s poslovanjem in planom.

V proračunu za leto 2014 si bodo prizadevali ohraniti trenutni trend razvoja. Načrtovani primankljaj bo dober milijon evrov. Večji poudarek bodo dali investicijam, načrtu razvojnih programov, kanalizaciji v Destrniku, nabavi računalniške opreme, končanju poslovne cone, rekonstrukciji vodovoda na Drstelji in v Ločkem Vrhu, izgradnji ter opremi vrtca, igriščema na Drstelji in v Jiršovcih.

Nada Zupanič

## 90 let Lizike Pečuh



Gospa Lizika Pečuh se je rodila 18. novembra 1923 v družini Arnuš v Bodkovcih. 7 otrok je bilo pri hiši. Živijo še 3 Lizikine sestre, trije bratje pa so žal že pokojni. Osnovno šolo je slavljena obiskovala v Juršincih. V zrelih letih je rodila hčerko Jožico, na katero je bila zelo navezana in ponosna.

Po pomoč k njej se je zatekla pred 13-imi leti, ko ji je ponagajalo zdravje. Jožica je mamo vzela v svoj dom v Janežovski Vrh. Vnuka Bojan in Mojca sta se še tesneje navezala na babico. Gospa Lizika do 87. leta ni jemala nobenih zdravil. Pred dobrega pol leta si je zlomila kolk. S trdno voljo in ob pomoči hčerine družine je kaj hitro spet stopila na noge. Strah pred padcem ali hitro krenjo je ostal, zato si pri hoji pomaga s hojico. Redno hodi k nedeljski maši. Posluša radio, gleda televizijo, prebira časopise. Zanima jo vse, še zlasti gospodarska gibanja, zato vsak večer pogleda dnevnik.

Jesen življenja ji lepšajo tudi pravnuki Ažbe, Nuša, Žan in le nekaj mesecev stara Ana. Prababico so obdarili z rojstnodnevno torto in ji pomagali upihniti svečke na njej.

Liziko so ob praznovanju 90. rojstnega dne obiskali župan Vladimir Vindiš, svetnica Urša Zver, podpredsednica društva upokojencev Erika Maurič, sosedge in prijatelji. Vsi so slavljenci zaželeli trdnega zdravja in še na mnoga leta. Ob vprašanju za recept za dolgo življenje je gospa Lizika dejala, da je treba dosti delati in čim manj obiskovati zdravnike.

Vse lepo želimo Liziki tudi člani uredniškega odbora časopisa Občan.

Milan Kunčič

## Državno tekmovanje iz logike

Z začetkom šolskega leta se pričnejo po šolah tudi tekmovanja iz različnih znanj. Tekmovanje iz logike je eno izmed prvih v novem šolskem letu. Najprej smo 27. septembra 2013 na šoli izvedli šolsko tekmovanje in najboljši so se uvrstili na državno tekmovanje.

Državno tekmovanje poteka med učenci 7., 8. in 9. razreda. Ena izmed 22 lokacij tekmovanja je bila tudi OŠ Destrnik-Trnovska vas. V soboto, 19. oktobra, smo na naši šoli gostili 62 tekmovalcev, med njimi tudi Tejo Žugman, Klaro Benko, Vito Volgemut in Aljoša Repinca, ki so se kot najboljši na naši šoli uvrstili na državno tekmovanje.

Otvoritev se je začela s kratkim glasbenim programom, ki ga je izvedla Vita Volgemut, udeležence pa sta pozdravila ravnatelj g. Drago Skurjeni in župan g. Vladimir Vindiš. Tekmovanje je potekalo brez zapletov in v začetku novembra so bili znani tudi uradni rezultati.

Posebej moram pohvaliti Tejo Žugman (7. razred) in Vito Volgemut (9. razred), ki sta na državnem tekmovanju osvojili srebrni priznanji.

## Župan gostil obrtnike in nosilce dopolnilnih dejavnosti na kmetiji

Tudi letos je potekalo delovno srečanje gospodarstvenikov in nosilcev dopolnilnih dejavnosti na kmetiji z županom. Srečali so se v petek, 29. novembra, v dvorani Volkmerjevega doma kulture, kjer so zbrane pričakale lepo pripravljene mize za pogostitev, ki je sledila nagovoru župana, podžupanje in nekaterih obrtnikov. Župan, ki je najprej pozdravil povabljene, je nadaljeval s predstavitvijo projektov, ki jih izvajajo ali jih bodo izvajali v občini. Spodbudne besede je zbranim namenila tudi podžupanja Simona

Kristina Hauptman

Turistično društvo Destrnik

### 10. martinovanje



Kristina Hauptman

V organizaciji turističnega društva je v soboto, 16. novembra, potekalo že 10. martinovanje. Sveti Marin je mošt v vino spremenil prejšnji vikend, zato je župnik gospod Jožef Škofič opravil blagoslov mladega vina.

Slovesni dogodek se je zgodil v kleti Viničarije Destrnik. Zbranim je prepeval Destrniški oktet pod vodstvom Marije Stöger. Predsednik društva Ivan Hauptman je predstavil letošnje vino turističnega društva in poudaril pomen prireditev ob martinovem. V vseh 10 letih so v društvu vzpodbujali predstavitev vinogradnikov, da bi njihov zlahtni pridelek spoznali domači in tuji ljudje, da bi se dober glas o destrniških vinih širil daleč naokrog. Zahvalil se je vsem sodelujočim vinogradnikom in članom društva, ki so v vseh letih pomagali ustvarjati to prireditev.

Besede vzpodbude o organizaciji prihodnjih martinovanj je turistom izrazil tudi župan Vladimir Vindiš.

V kleti viničarije so pesem zdravice zaigrali člani ansambla Podravci, ki so z glasbo popestrili dogajanje pred gasilsko-turističnim domom.

Bil je lep sončen popoldan, vreme je bilo čudovito, toda Urbančanov vabila niso pritegnila.

Žal, kajti tudi letos so stojnice bogato obložili domači vinogradniki: Lovrec-Zupanič, Sever, Malek, Burina, Horvat in Hauptman.

V prejšnjih letih je prireditev potekala v gasilskem domu, zato so mnogi menili, da je zaprtega tipa in niso prišli. Letos je upravni odbor društva sprejel pobudo, da bo prireditev po vzoru drugih krajev zunaj, pa tudi to ni prepričalo ljudi.

Pa ja ne, da se pri Urbanu ne znamo ali ne želimo družiti, pogovarjati, veseliti ... V vseh še tako težkih časih človeštva, so ljudje to zmogli. Verjamem, da bi se lahko potrudili tudi pri Urbanu.



Tadej Urbanija



Tadej Urbanija

Lacko, ki je poudarila, da je treba biti v teh kriznih časih še posebej odločen in da volja ter vizije lahko kljubujejo krizi. Ob koncu so imeli priložnost za pozdrave tudi obrtniki. Čeprav nekoliko zadržani, so nekateri izkoristili priložnost in svoje delo predstavili tudi ostalim.

Vsak udeleženec je prejel tudi simbolično darilo: pisalo in sponko. Prvo bi naj po besedah župana služilo podpisu novih pogodb, medtem ko bi naj sponka obrtnike in kmete vezala na občino.



Tadej Urbanija

## Miklavževanje 2013



V četrtek, 5. decembra, smo pripravili miklavževanje v cerkvi sv. Urbana.

Anja Fladung je s svojim otroškim pevskim zborom pripravila kratek program. Po njem so otroci z glasnimi vzkliki priklicali sv. Miklavža. Njegovega prihoda so se vsi zelo razveselili. Miklavž se je z otroki pogovarjal in skupaj so zmolili še molitev Sveti angel.

Nato jim je razdelil težko pričakovana darila. Na koncu so otroci Miklavžu obljubili, da bodo še naprej tako pridni in ga povabili tudi prihodnje leto.

Občinska uprava Občine Destrnik

### OBVESTILO STARŠEM NOVOROJENIH OTROK IZ OBČINE DESTRNIK

Obveščamo starše novorojenih otrok, da Občina Destrnik namenja sredstva za denarno pomoč ob rojstvu otroka. Občinski svet je sprejel Pravilnik o dodelitvi enkratne denarne pomoči staršem ob rojstvu otroka v občini Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/2012), ki v 8. členu določa, da znaša višina pomoči za novorojenca 100,00 evrov neto.

Do enkratne denarne pomoči ob rojstvu otroka so upravičeni starši, ki imajo skupaj z otrokom stalno bivališče v občini Destrnik. Na spletni strani občine ([www.destrnik.si](http://www.destrnik.si)) je dodana vloga za uveljavitev pravice do denarne pomoči staršem ob rojstvu otroka.

Vlogo izpolnite in pošljete (skupaj s prilogami) po pošti na naslov: OBČINA DESTRNIK, Vintarovci 50, 2253 DESTRNIK ali jo oddate v sprejemni pisarni občine. Vlogo morate oddati najkasneje v roku enega leta od otrokovega rojstva. Po preteku tega roka se vloga zavrže kot prepoznana.

Informacije na Občini Destrnik, tel. št. 02 761 92 50.

## Delavnica adventnih venčkov



V soboto, 30. novembra, smo sodelavci ŽK sv. Urban v Destrniku organizirali delavnico izdelave adventnih venčkov. Pridružile so se nam tudi članice Društva kmetič Destrnik, ki so pripravile adventni venec za cerkev.

Otroci so prinesli zelenje, sveče in različne okraske. Ga. Marija Potrč jim je pomagala pri izdelavi venčkov, obenem pa razlagala o pomenu adventnega venčka in pomenu oblike kroga, zelenja ter svečk na njem.

Simbolika adventnega venca:

Adventni venec ima obliko kroga, ki ponazarja neskončnost in nam sporoča: Bog je večni, nima ne začetka ne konca. Tudi Božja ljubezen do nas nima konca. Venček je narejen iz zimzelenih vejic (smreka, cipresa ...), ki nam sporočajo, da je Bog vedno z nami – Emanuel (Mt 1,23) in nas ne bo nikoli zapustil. Štiri sveče so znamenje štirih adventnih nedelj kot nekakšnih stopnic do božičnega praznika. Vsako nedeljo gori ena sveča več, veselje in pričakovanje se stopnjuje, rojstvo božjega sina je vse bliže. (»Kruh in vino smo prinesli«, Ognjišče 2009, 87)

Končane adventne venčke so otroci odnesli v cerkev, kjer jih je v nedeljo pri sveti maši blagoslovil g. župnik Jože Škofič. Po maši so jih veseli in zadovoljni otroci odnesli domov, kjer so ob kosilu v krogu družine prižgali prvo svečko.

Sveče tega adventnega venčka naj razsvetlujejo in ogrevajo ne samo našo hišo, ampak tudi naša srca. V naših srcih sveti tvoja blaga luč in iz njih prežene mraz, temo in obup. Pred svetlobo sveč naj se iz našega doma umakneta prepir in nemir. Zažarita pa naj tvoja ljubezen in upanje. (Božo Rustja: Zgodbe za advent in božič)

Sodelavci župnijske Karitas sv. Urban vam želijo miren, lep in doživet adventni čas

# Uradni vestnik

## Občine Destrnik

Leto XVIII, številka 9

19. december 2013

### 1. SKLEP

O ZADRŽANJU IZVAJANJA SKLEPA OBČINSKEGA SVETA OBČINE DESTRNİK št. 900-11/2013-20R-8/9, Z DNE 1.10.2013

### 2. SKLEP

O ZADRŽANJU IZVAJANJA SKLEPA OBČINSKEGA SVETA OBČINE DESTRNİK št. 900-13/2013-21R-9/11, Z DNE 22. 11. 2013

### 3. SKLEP

O ZADRŽANJU IZVAJANJA SKLEPA OBČINSKEGA SVETA OBČINE DESTRNİK št. 900-13/2013-21R-9/12, Z DNE 22. 11. 2013

### 4. SKLEP

o začasnem financiranju javne porabe v Občini Destrnik januar-marec 2014

### 5. ODLOK

O SPREMENBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O POKOPALIŠKI IN POGREBNI DEJAVNOSTI TER O UREJANJU POKOPALIŠČA V OBČINI DESTRNİK

### 6. ODLOK

o načinu in pogojih izvajanja gospodarske javne službe na področju opravljanja pokopališke in pogrebne dejavnosti

### 7. SKLEP

o ukinitvi statusa javnega dobra

### 8. Popravek

Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec pri OŠ Destrnik

### 9. SKLEP

o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o.

### 10. SKLEP

o subvenciji stroškov uporabe javne infrastrukture za izvajanje gospodarskih javnih služb v Občini Destrnik

#### 1.

Na podlagi določila šestega odstavka 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07-uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 - ZUJF) in tretjega odstavka 30. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. št. 10/10-UPB1 in 11/10) je župan Občine Destrnik izdal

#### SKLEP

**O ZADRŽANJU IZVAJANJA SKLEPA OBČINSKEGA SVETA OBČINE DESTRNİK št. 900-11/2013-20R-8/9, Z DNE 1.10.2013**

##### 1. člen

Župan Občine Destrnik zadrži izvajanje odločitve Občinskega sveta Občine Destrnik - Sklep številka 900-11/2013-20R-8/9, z dne 1.10.2013, zaradi nezakonnosti sprejetega akta, mnenja Nadzornega odbora Občine Destrnik ter mnenja Računskega sodišča številka 333-26/2013/2, z dne 13. 6. 2013.

##### 2. člen

Sklep občinskega sveta Občine Destrnik številka 900-11/2013-20R-8/9, z dne 1.10.2013, bo predložen Občinskemu svetu Občine Destrnik v ponovno odločanje na naslednji 21. redni seji dne 22.11.2013.

##### 3. člen

O zadržanju izvajanja odločitve Občinskega sveta Občine Destrnik iz prvega člena tega sklepa se obvesti ministrstvo, pristojno za notranje zadeve in ministrstvo, pristojno za finance.

##### 4. člen

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik in začne

veljati petnajsti dan po objavi.

Datum: 03.10.2013

Občina Destrnik  
Vladimir VINDIŠ, župan

#### 2.

Na podlagi določila šestega odstavka 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07-uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 - ZUJF) in tretjega odstavka 30. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. št. 10/10-UPB1 in 11/10) je župan Občine Destrnik sprejel

#### SKLEP

**O ZADRŽANJU IZVAJANJA SKLEPA OBČINSKEGA SVETA OBČINE DESTRNİK št. 900-13/2013-21R-9/11, Z DNE 22. 11. 2013**

##### 1. člen

Župan Občine Destrnik zadrži izvajanje odločitve Občinskega sveta Občine Destrnik - Sklepa številka 900-13/2013-21R-9/11, z dne 22.11.2013, zaradi nezakonnosti sprejetega akta.

##### 2. člen

Sklep občinskega sveta Občine Destrnik številka 900-13/2013-21R-9/11, z dne 22.11.2013, bo predložen Občinskemu svetu Občine Destrnik v ponovno odločanje na naslednji 22. redni seji, ki bo dne 10. 12. 2013.

### 3. člen

O zadržanju izvajanja odločitve Občinskega sveta Občine Destrnik iz prvega člena tega sklepa se obvesti ministrstvo, pristojno za notranje zadeve in ministrstvo, pristojno za finance.

### 4. člen

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik in začne veljati petnajsti dan po objavi.

Številka: 99-3/2013-35

Datum: 25. 11. 2013

Občina Destrnik  
Vladimir VINDIŠ  
župan

### 3.

Na podlagi določila šestega odstavka 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07-uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 - ZUJF) in tretjega odstavka 30. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. št. 10/10-UPB1 in 11/10) je župan Občine Destrnik sprejel

### SKLEP

#### O ZADRŽANJU IZVAJANJA SKLEPA OBČINSKEGA SVETA OBČINE DESTRIK št. 900-13/2013-21R-9/12, Z DNE 22. 11. 2013

### 1. člen

Župan Občine Destrnik zadrži izvajanje odločitve Občinskega sveta Občine Destrnik - Sklepa številka 900-13/2013-21R-9/12, z dne 22.11.2013, zaradi nezakonitosti sprejetega akta.

### 2. člen

Sklep občinskega sveta Občine Destrnik številka 900-13/2013-21R-9/12, z dne 22. 11. 2013, bo predložen Občinskemu svetu Občine Destrnik v ponovno odločanje na naslednji 22. redni seji, ki bo dne 10. 12. 2013.

### 3. člen

O zadržanju izvajanja odločitve Občinskega sveta Občine Destrnik iz prvega člena tega sklepa se obvesti ministrstvo, pristojno za notranje zadeve in ministrstvo, pristojno za finance.

### 4. člen

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik in začne veljati petnajsti dan po objavi.

Številka: 99-3/2013-36

Datum: 25. 11. 2013

Občina Destrnik  
Vladimir VINDIŠ  
župan

### 4.

Na podlagi 33. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 -UPB 4 in 110/11 - ZDIU12), 99. člen Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/10 in 11/10) in 14. člena Odloka o proračunu Občine Destrnik za leto 2013 (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 12/12) izdajam

### SKLEP

#### o začasnem financiranju javne porabe v Občini Destrnik januar-marec 2014

### 1. člen

S tem sklepom se določa in ureja začasno financiranje Občine Destrnik v obdobju od 1. januarja do 31. marca 2014, oziroma do sprejema proračuna Občine Destrnik za leto 2014, kolikor bo ta sprejet pred iztekom navedenega obdobja.

### 2. člen

Začasno financiranje temelji na proračunu Občine Destrnik za leto 2013. Obseg prihodkov in drugih prejemkov ter odhodkov in drugih izdatkov občine je določen v skladu z Zakonom o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 UPB 4 in 110/11 ZDIU12 v nadaljevanju: ZJF) in Odlokom o proračunu Občine Destrnik za leto 2013 (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 12/12).

### 3. člen

V obdobju začasnega financiranja se smejo porabiti sredstva do višine, ki je sorazmerna s porabljenimi sredstvi v enakem obdobju v proračunu za leto 2013. Ta znašajo za obdobje januar – marec 2013 = 507.870 EUR.

V obdobju začasnega financiranja se lahko prejemki in izdatki občine povečajo za namenske prejemke in izdatke, ki so tako opredeljeni s 43. členom ZJF oziroma odlokom o proračunu, če niso načrtovani v začasnem financiranju.

### 4. člen

V obdobju začasnega financiranja se za izvrševanje začasnega financiranja uporablja ZJF, pravilnik, ki ureja postopke za izvrševanje proračuna Republike Slovenije, zakon, ki ureja izvrševanje proračuna Republike Slovenije in Odlok o proračunu Občine Destrnik za leto 2013.

### 5. člen

V obdobju začasnega financiranja lahko neposredni uporabniki prevzemajo in plačujejo obveznosti iz istih proračunskih postavk kot v proračunu preteklega leta.

Nove proračunske postavke lahko neposredni uporabnik odpre le na podlagi 41., 43. in 44. člena ZJF.

Po preteku začasnega financiranja se v tem obdobju plačane obveznosti vključijo v proračun tekočega leta.

### 6. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik, uporablja pa se od 1. januarja 2014.

Številka: 410-9/2013-5

Destrnik, dne 04. december 2013

Župan Občine Destrnik:  
Vladimir Vindiš

### 5.

Na podlagi 21. in 61. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07-uradno prečiščeno besedilo, 27/08-Odl.US, 76/08, 100/08-Odl.US, 79/09, 14/10-Odl.US, 51/10, 84/10-Odl.US, 40/12 - ZUJF), 25. člena Zakona o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč (Uradni list SRS, št. 34/84, Uradni list SFRJ, št. 83/89, Uradni list SRS, št. 5/90, Uradni list RS-stari, št. 26/90 in 10/91, Uradni list RS/l, št. 17/91 - ZUDE, Uradni list RS, št. 13/93 - ZP-G, 66/93 - ZP-H, 66/00-Odl.US, 61/02- Odl.US, 110/02 - ZGO-1 in 2/04 - ZZdrI-A), 4. člena Odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Destrnik (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 12/95) ter



15. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/10-UPB1 in 11/10) je Občinski svet Občine Destrnik na 21. redni seji dne 22. 11. 2013 sprejel naslednji

## ODLOK

### O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O POKOPALIŠKI IN POGREBNI DEJAVNOSTI TER O UREJANJU POKOPALIŠČA V OBČINI DESTRIK

#### 1. člen

V Odloku o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter o urejanju pokopališča v občini Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 7/02; v nadaljevanju: odlok) se 2. člen spremeni tako, da glasi:

»(1) Pokopališka in pogrebna dejavnost ter urejanje pokopališča je gospodarska javna služba.

(2) Pokopališka in pogrebna dejavnost ter urejanje pokopališča se opravlja v eni izmed zakonsko določenih oblik zagotavljanja javnih služb. Te osebe lahko tudi gospodarijo s posameznimi objekti in napravami.

(3) Objekti, namenjeni opravljanju javne službe, so objekti gospodarske javne infrastrukture, ki so v splošni rabi, to so: pokopališče, mrliška vežica, priključki na vodovodno omrežje, priključki na električno omrežje, kanalizacija in podobno (v nadaljevanju: pokopališka infrastruktura).

(4) Upravljalavec pokopališča po tem odloku je Občina Destrnik.«

#### 2. člen

V določbi 26. člena odloka se črta beseda »upravljalavec pokopališča« in se nadomesti z »izvajalec pokopališke dejavnosti«.

#### 3. člen

Določba 28. člena odloka se spremeni tako, da glasi:

»(1) Izvajalec pogrebne in pokopališke službe ima naslednje splošne pravice in obveznosti:

- ugotavlja pravilnost mrliških dokumentov za dovolitev pokopa;
- določa mesto, datum in uro pokopa, praviloma v dogovoru z naročnikom;

- organizira in opravlja pogrebe;

- skrbi za organizacijo javne pogrebne svečanosti;

- vodi evidenco o grobovih in pokopih;

- opravlja prekope grobov in nadzira dela na pokopališču;

(2) Upravljalavec ima naslednje splošne pravice in obveznosti:

- skrbi za urejenost in vzdrževanje pokopališča in mrliške vežice;

- izdelava in vodi pokopališki kataster in načrt pokopališča z razdelitvijo na pokopališke oddelke in grobove;

- oddaja grobne prostore v najem ali zakup in vodi register sklenjenih pogodb;

- skrbi za red in čistočo na pokopališču in njegovi neposredni okolici ter v mrliški vežici;

- skrbi za urejanje in vzdrževanje mrliške vežice in njenega funkcionalnega zemljišča;

- skrbi za urejenost in vzdrževanje skupnih grobišč in obeležij žrtev vojn na pokopališču.«

#### 4. člen

V določbi 29. člena odloka se črta prva beseda »izvajalec« ter se zamenja z besedo »upravljalavec«.

#### 5. člen

V zadnjem odstavku 30. člena odloka se črta »45 in«.

#### 6. člen

V prvem stavku četrtega odstavka 46. člena odloka se črta beseda »upravljalavec« in se namesto nje vstavi »izvajalec pokopališke dejavnosti«.

#### 7. člen

Določba 51. člena odloka se spremeni tako, da glasi:

»Upravljalavec pokopališča:

- deluje v skladu z veljavnimi pravilniki,

- v soglasju s pristojnim organom določa cene za najem grobov in druge pokopališke storitve,

- oddaja prostore za grobove in vodi evidenco sklenjenih pogodb,

- daje soglasja za ureditev grobov in postavitve spomenikov,

- vodi evidenco o grobovih in pokopanih osebah,

- opravlja redno vzdrževanje pokopališča in spremljajočih objektov v skladu z določili tega odloka,

- opravlja investicijska dela na podlagi sklepa župana,

- določa mesto pokopa,

- skrbi za red in snago v mrliški vežici,

- sklepa pogodbe in izdaja splošni akt, v katerem se ureja opravljanje pogodbenih in pokopaliških storitev v skladu s tem odlokom.«

#### 8. člen

Drugi odstavek 55. člena odloka se spremeni tako, da glasi:

»Vsa dela v zvezi z urejanjem pokopališča opravlja javno podjetje Gradnje Destrnik d.o.o. na podlagi pogodbe o upravljanju.«

#### 9. člen

v 56. členu odloka se črta zadnja alineja.

#### 10. člen

V 57. členu odloka se doda nova šesta alineja, ki glasi:

»- ozvočenje.«

#### 11. člen

V 58. členu odloka se črtata dosedanji četrta in peta alineja ter se doda nova četrta alineja, ki glasi:

»- druga dogovorjena dela z upravljavcem pokopališča.«

#### 12. člen

Določba 64. člena odloka se spremeni tako, da glasi:

»Z globo od 100,00 EUR do 400,00 EUR se kaznuje posameznik, ki krši določila 27. člena tega odloka.«

#### 13. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik.

Številka: 900-13/2013-21R-10/14

Datum: 22. 11. 2013

Občina Destrnik  
župan Vladimir VINDIŠ

#### 6.

Na podlagi 32. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93, 30/98 - ZZLPP0, 127/06 - ZJZP, 38/10 - ZUKN in 57/11), Odloka o gospodarskih javnih službah na območju Občine Destrnik (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 12/95) ter Odloka o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališča v občini Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 7/02) je Občinski svet Občine Destrnik na svoji 21. redni seji dne 22. 11. 2013 sprejel

## ODLOK

### o načinu in pogojih izvajanja gospodarske javne službe na področju opravljanja pokopališke in pogrebne dejavnosti

#### I. SPLOŠNA DOLOČBA

### 1. člen

S tem odlokom, kot koncesijskim aktom, Občina Destrnik (v nadaljevanju: koncedent), določa vsebino ter organizacijsko in prostorsko zasnovo izvajanja obvezne lokalne gospodarske javne službe na področju pokopališke in pogrebne dejavnosti. Določajo se okvirni pogoji in temelji postopka za predajo javne službe v izvajanje, pravice in obveznosti uporabnikov storitev, viri financiranja, nadzor nad izvajanjem ter drugo, kar je za normalno izvajanje te javne službe potrebno.

## II. PREDMET IZVAJANJA JAVNE SLUŽBE

### 2. člen

(1) Pokopališka in pogrebna dejavnost je organizirana, načrtovana in nadzorovana lokalna gospodarska javna služba. Izvaja se v skladu z zakoni, tem odlokom, tehničnimi pravili pristojnih organov države in kodeksi strokovnih združenj izvajalcev.

(2) Opravljanje pokopališke dejavnosti po tem odloku je:

- opravljanje pokopaliških storitev,
- opravljanje pogrebnih dejavnosti.

### 3. člen

(1) Pokopališke storitve se izvajajo na pokopališču in so predvsem naslednje:

- zagotovitev uporabe mrliške vežice,
- izvajanje pogrebnih svečanosti,
- izkop in zasip jame ter zaščita sosednjih grobov,
- prva ureditev groba,
- druge pokopališke storitve in
- ozvočenje.

(2) Občina lahko podrobneje uredi postopke izvajanja pokopaliških storitev z izdajo tehničnega pravilnika.

### 4. člen

(1) Pogrebna dejavnost se opravlja praviloma izven pokopališča in zajema predvsem naslednje dejavnosti:

- urejanje dokumentacije,
- ureditev pokojnika,
- prevoz pokojnika in
- druga dogovorjena dela z upravljavcem pokopališča.

(2) Postopke izvajanja pogrebnih dejavnosti lahko uredijo strokovna združenja izvajalcev s posebnim kodeksom.

## III. OBMOČJE IZVAJANJA KONCESIJE

### 5. člen

Pokopališke storitve in pogrebne dejavnosti se v skladu s tem odlokom izvaja na pokopališču v Ločkem vrhu.

## IV. POGOJI ZA IZVAJANJE IN PODELITEV KONCESIJE

### 6. člen

Gospodarska javna služba pokopališka in pogrebna dejavnost se zagotavlja s podeljevanjem koncesij na podlagi odloka, koncesijskega akta ter koncesijske pogodbe.

### 7. člen

Koncesionar za opravljanje pogrebne dejavnosti mora izpolnjevati naslednje pogoje:

1. da je fizična ali pravna oseba, registrirana v Republiki Sloveniji za opravljanje dejavnosti, ki je predmet koncesije oziroma ima obrtno dovoljenje za opravljanje dejavnosti, ki je predmet koncesije,
2. v primeru, da je koncesionar registriran kot družba predloži: sklep o vpisu družbe v sodni register, odločbo o izpolnjevanju

pogojev za opravljanje dejavnosti; v primeru, da je koncesionar organiziran kot samostojni podjetnik pa predloži priglasitveni list, obrtno dovoljenje in odločbo o izpolnjevanju pogojev za opravljanje dejavnosti,

3. da ima poravnane davke in prispevke,

4. da zagotovi, da bo izvajanje dejavnosti, ki je predmet koncesije potekalo v okviru predpisanih standardov in normativov,

5. da ni v postopku stečaja ali likvidacije,

6. da predloži program izvajanja pogrebne dejavnosti z vidika kadrov, organizacije del, strokovne opremljenosti in

7. da razpolaga z zadostnimi strokovnimi kadri in drugimi materialnimi sredstvi za izvajanje dejavnosti, ki so predmet koncesije.

### 8. člen

Koncesionar mora v okviru objektivnih možnosti opravljati koncesijo tudi ob nepredvidljivih okoliščinah, nastalih zaradi višje sile. V teh primerih ima koncesionar ob dokazanih razlogih pravico zahtevati od koncedenta povračilo stroškov, ki so nastali zaradi opravljanja koncesije v nepredvidljivih okoliščinah. Ob nastopu okoliščin, ki pomenijo višjo silo, se morata koncedent in koncesionar medsebojno obvestiti in dogovoriti o izvajanju koncesije v pogojih nastale višje sile.

## V. JAVNA POOBLASTILA

### 9. člen

Vrsta in obsega pooblastil se določi v koncesijski pogodbi.

## VI. ZAČETEK IN ČAS TRAJANJA KONCESIJE

### 10. člen

(1) Koncesija se podeli za določen čas, in sicer za dobo 5 let.

(2) Rok iz prejšnjega odstavka začne teči z dnem pravnomočnosti odločbe o podelitvi koncesije.

## VII. FINANCIRANJE

### 11. člen

(1) Za izvajanje pokopališke dejavnosti koncesionar pridobiva finančna sredstva iz cene za opravljanje storitve, ki jih zaračunava neposredno občanom Občine Destrnik.

(2) Cene storitev za opravljanje pokopališke in pogrebne dejavnosti morajo biti oblikovane v skladu s predpisi, ki veljajo za to področje.

(3) K cenam storitev koncesionarja, določenih s tem odlokom, poda soglasje Občinski svet Občine Destrnik na podlagi utemeljenega predloga koncesionarja in na predlog župana, in sicer najkasneje do konca koledarskega leta za naslednje leto. Cenik se objavi v lokalnem glasilu.

(4) Cene pogrebnih storitev morajo biti tržno primerljive ter morajo pokrivati potrebne stroške izvajanja dejavnosti.

(5) Cene storitev, ki ne sodijo v gospodarsko javno službo, določa koncesionar prosto.

## VIII. NAČIN PLAČILA KONCESIONARJA

### 12. člen

Koncesionar je dolžan voditi računovodstvo za podeljeno koncesijo ločeno od računovodstva za svojo ostalo dejavnost v skladu z določili Zakona o gospodarskih javnih službah in Zakona o gospodarskih družbah.

### 13. člen

(1) Koncesionar je dolžan vsako leto trajanja koncesije do konca marca koncedentu plačati za izvajanje javne službe po tem odloku

plačilo za podeljeno koncesijo v višini 3 odstotkov od fakturirane vrednosti storitev, ustvarjene z izvajanjem pogrebnih storitev v preteklem letu.

(2) Sredstva iz prejšnjega odstavka tega člena so prihodek proračuna Občine Destrnik in se bodo namensko uporabljala za vzdrževanje in urejanje pokopališč ter mrljskih vežic.

## IX. ODŠKODNINSKA ODGOVORNOST KONCESIONARJA

### 14. člen

(1) Koncesionar mora v roku 30 dni po sklenitvi koncesijske pogodbe skleniti zavarovanje odgovornosti:

- za škodo, ki jo povzroči občini z nerednim ali nevestnim opravljanjem koncesijske dejavnosti,
- za škodo, ki jo pri opravljanju ali v zvezi z opravljanjem dejavnosti povzročijo pri njem zaposlene osebe uporabnikom ali drugim osebam.

Zavarovanje mora biti sklenjeno v korist Občine Destrnik.

(2) Škoda iz prve alineje prvega odstavka obsega zlasti stroške, ki nastanejo zaradi izbiranja novega koncesionarja, ali za pokrivanje izrednih stroškov nujnega interventnega zagotavljanja storitev javne službe, če pride do prenehanja opravljanja javne službe po krivdi koncesionarja.

## X. NADZOR NAD IZVAJANJEM KONCESIJE

### 15. člen

(1) Nadzor nad izvajanjem koncesije opravlja pristojna inšpekcijska služba in občinska uprava ali druga, s strani župana imenovana komisija. Koncesionar mora pristojnemu organu nadzora kadarkoli posredovati informacijo o poslovanju in omogočiti delavcem nadzornega organa vpogled v poslovne knjige in evidence v zvezi z izvajanjem koncesije.

(2) Nadzor je lahko napovedan, nenapovedan ali stalen. Nadzor mora potekati tako, da ne ovira rednega izvajanja koncesije, izvajati pa se mora praviloma le v poslovnem času koncesionarja. Izvajalec nadzora se izkaže s pooblastilom koncedenta. O nadzoru se napravi zapisnik, ki ga podpišeta koncesionar in predstavnik koncedenta.

(3) Osebe, ki izvajajo nadzor, so dolžne podatke o poslovanju koncesionarja obravnavati kot poslovno tajnost.

(4) Koncedent lahko po potrebi za nadzor nad izvajanjem koncesije pooblasti tudi druge pristojne organe in službe.

## XI. PRENEHANJE KONCESIJSKEGA RAZMERJA

### 16. člen

(1) Razmerje med koncedentom in koncesionarjem preneha:

1. s prenehanjem koncesijske pogodbe,
2. z odvzemom koncesije,
3. z odkupom koncesije in
4. s prevzemom koncesionirane gospodarske javne službe v režijo.

(2) Koncesijsko razmerje preneha tudi v primeru stečaja pravne osebe, ki je imela koncesijo oziroma izbrisom fizične osebe, ki je imela koncesijo, iz ustreznega vpisnika ali registra.

### 17. člen

Koncesijska pogodba preneha:

- s potekom časa, za katerega je sklenjena, če je pogodbeni strani ne podaljšata,
- z razdrtjem, pri čemer se razlogi in pogoji za razdrtje, medsebojne pravice in obveznosti določijo v koncesijski pogodbi.

### 18. člen

(1) Občina lahko koncesionarju odvzame ali razdre koncesijo v primeru hudih kršitev koncesijske pogodbe ali drugih

ponavljajočih se kršitev ali v primeru neopravljanja pokopališke dejavnosti.

(2) Koncesije ni mogoče odvzeti, če je do okoliščin, ki bi utemeljevale odvzem, prišlo zaradi višje sile.

(3) Hude kršitve koncesijske pogodbe so:

- nepravočasen začetek opravljanja javne službe glede na rok, določen s koncesijsko pogodbo,
- ponavljajoče se neizpolnjevanje pogodbenih obveznosti,
- ponavljajoče se neizpolnjevanje veljavnih tehničnih, strokovnih, organizacijskih, vzdrževalnih in drugih standardov in normativov za dejavnost,
- hudi in dokumentirani primeri neučinkovitega in nepopolnega ali nestrokovnega opravljanja javne službe, zaradi česar pride do večje ogroženosti varnosti ljudi in premoženja, ne glede na to ali so posledice nastopile ali ne,
- angažiranje podizvajalcev brez soglasja občine,
- uporaba cen, ki so drugače določene od dogovorjenih s koncesijsko pogodbo oziroma določenih s sklepom pristojnega organa,
- opustitev sklenitve zavarovanja po 14. členu tega odloka,
- drugi primeri kršitev, določeni s tem odlokom ali s koncesijsko pogodbo.

## XII. JAVNI RAZPIS IN IZBOR KONCESIONARJA

### 19. člen

(1) Koncesionarja za izvajanje koncesije koncedent izbere na podlagi javnega razpisa.

(2) Javni razpis za podelitev koncesije se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

(3) Javni razpis za podelitev koncesije pripravi in razpiše strokovna komisija, ki jo s sklepom imenuje župan Občine Destrnik. Komisijo sestavljajo predsednik in dva člana.

(4) Po končanem postopku pripravi komisija predlog za izbor koncesionarja, ki ga predloži direktorju občinske uprave. Direktor občinske uprave o izbiri izda upravno odločbo.

(5) O pritožbi zoper odločbo direktorja občinske uprave odloča župan.

(6) Koncesijsko pogodbo z izbranim koncesionarjem sklene v imenu Občine Destrnik njen župan.

### 20. člen

(1) Javni razpis mora vsebovati:

1. predmet in območje koncesije,
2. začetek in čas trajanja koncesije,
3. pogoje, ki jih mora izpolnjevati koncesionar,
4. obvezne sestavine prijave na razpis,
5. strokovne reference in druga dokazila, ki morajo biti predložena za ugotavljanje usposobljenosti prijavitelja,
6. merila, ki bodo vplivala na izbor koncesionarja,
7. roke in način predložitve prijav,
8. roke za izbor koncesionarja,
9. roke, v katerem bodo prijavitelji obveščeni o izboru koncesionarja in
10. odgovorne osebe za dajanje pisnih in ustnih informacij med razpisom.

### 21. člen

(1) Javni razpis traja od dneva objave v Uradnem listu Republike Slovenije do poteka razpisnega roka, ki ne sme biti krajši od 20 dni.

(2) Izbira najugodnejšega interesenta se lahko opravi, če se je na javni razpis prijavil vsaj en prijavitelj.

(3) Javni razpis je neuspešen, če do poteka razpisnega roka ni predložene nobene veljavne prijave.

- (4) Prijava na razpis je neveljavna, če ne vsebuje vseh obveznih sestavin prijave na razpis ali če ni prispela v razpisanem roku.  
 (5) Če javni razpis ni uspel, se lahko ponovi.

#### 22. člen

Pri odločanju o izbiri koncesionarja se kot merilo upošteva naslednji kriterij:  
 – najnižja ponudbena cena za storitve, za katere se podeljuje koncesija.

### XIII. SKLENITEV KONCESIJSKE POGODBE

#### 23. člen

- (1) Koncesija začne veljati z dnem podpisa pogodbe, s katero se podrobneje uredi medsebojno razmerje med koncedentom in koncesionarjem.  
 (2) Koncesijsko pogodbo sklene v imenu koncedenta župan občine.  
 (3) V primeru neskladja s tem odlokom in koncesijsko pogodbo veljajo določbe tega odloka.

### XIV. KONČNA DOLOČBA

#### 24. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik.

Številka: 900-13/2013-21R-11/16

Datum: 22. 11. 2013

Vladimir VINDIŠ  
 župan Občine Destrnik

#### 7.

Na podlagi 15. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/10-UPB1, 11/10) in 73. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/10-UPB1) je Občinski svet Občine Destrnik na svoji 21. redni seji, dne 22. 11. 2013 na predlog župana sprejel naslednji

### SKLEP

#### o ukinitvi statusa javnega dobra

#### I.

Status javnega dobra se ukine pri naslednji nepremičnini:  
 - parc. št. 1268/4, k.o. Jiršovci (365), pot v izmeri 794 m<sup>2</sup>.

#### II.

Z uveljavitvijo tega sklepa nepremičnina iz I. točke izgubi status javnega dobra in postane polna last Občine Destrnik, Vintarovci 50, 2253 Destrnik, matična št.: 5882966000, do celote (1/1).

#### III.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejema na občinskem svetu in se objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik.

Štev.: 900-13/2013-21R-15/21

Datum: 22. 11. 2013

Župan Občine Destrnik  
 Vladimir Vindiš

#### 8.

Na podlagi Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec pri OŠ Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/2012) in na podlagi 15.

člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/2010 – UPB1 ter 11/2010) je Občinski svet Občine Destrnik na 21. redni seji dne 22. 11. 2013 sprejel

### Popravek

#### Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec pri OŠ Destrnik

#### 1. člen

Besedilo 17. člena Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/2012) se spremeni tako, da se glasi:  
 »Starši lahko otroka kadarkoli trajno izpišejo iz vrtca. Starši dobijo izjavo o izpisu otroka iz vrtca na upravi zavoda, kamor jo tudi oddajo, in sicer najmanj 30 dni pred želenim datumom izstopa.«

#### 2. člen

Popravek pravilnika začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik.

Številka: 900-13/2013-21R-24/31

Datum: 22. 11. 2013

Občina Destrnik  
 župan Vladimir VINDIŠ

#### 9.

Na podlagi 10. člena Pogodbe o koncesiji, št. 528/99, z dne 1. 10. 1999, za izgradnjo in upravljanje krajevnega omrežja za distribucijo in oskrbo z utekočinjenim naftnim plinom v občini Destrnik in v skladu z 29. členom Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/2010 – SOD–UPB1 in št. 11/2010) izdaja župan Občine Destrnik naslednji

### SKLEP

#### o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o.

1. Občina Destrnik daje soglasje k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o., in sicer v naslednji višini:

Cena je oblikovana po 10. členu pogodbe in znaša:

- nabavna cena plina fco Destrnik	856,8556 EUR/t
- kalo 5%	42,8428 EUR/t
- marža	141,4518 EUR/t
0,0810 EUR/kg + inflacija - od podpisa pogodbe do 1. 9. 2014	

SKUPAJ:	1.041,1502 EUR/t
ali	
Skupaj - plinasta faza	2,5612 EUR/m <sup>3</sup>

Potrjuje se prodajna cena plina v višini 2,5612 EUR/m<sup>3</sup>. V ceno nista vključena taksa za obremenjevanje okolja s CO<sub>2</sub> (ekološka taksa) v višini 0,1019 EUR m<sup>3</sup> in davek na dodano vrednost v višini 22%. Diferenčne cene, glede na odjem (kategorije A do G iz 22. člena Pravilnika o priključku in dobavi plina št. 528/99), zaenkrat ne bomo oblikovali. Vsi porabniki bodo imeli enako ceno.

Potrjujeta se ceni najema plinomera v višini 1,04 EUR/mes. in vzdrževanja ter servisiranja plinomera 1,04 EUR/mes. Davek na dodano vrednost ni vključen v ceno.

2. Ta sklep začne veljati takoj. Objavi se v Uradnem glasilu občine, cene pa se pričnejo uporabljati od 1. 12. 2013.

Z uveljavitvijo tega sklepa preneha veljati sklep o soglasju k ceni

za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o., št. 354-1/2013-11, z dne 12. 11. 2013.

Štev.: 354-1/2013-12  
Datum: 10. 12. 2013

Župan Občine Destrnik:  
Vladimir VINDIŠ

## 10.

Na podlagi četrtega odstavka 59. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93, 30/98-ZZLPPO, 127/06-ZJZP, 38/10-ZUKN in 57/11) in 15. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/2010 – UPB1 in št. 11/2010) je Občinski svet Občine Destrnik na 22. redni seji, dne 10. 12. 2013 sprejel

### SKLEP

#### **o subvenciji stroškov uporabe javne infrastrukture za izvajanje gospodarskih javnih služb v Občini Destrnik**

##### 1. člen

Občinski svet Občine Destrnik potrjuje naslednji sklep, da bo Občina Destrnik storitve obveznih gospodarskih javnih služb oskrba s pitno vodo v delu, ki se nanaša na strošek uporabe javne infrastrukture, v obdobju od 1.1.2013 do 31.12.2013,

subvencionirala v višini:

- 100% obračunane amortizacije gospodarske javne infrastrukture za dejavnost oskrbe s pitno vodo.

##### 2. člen

Višina subvencije temelji na podatkih izvajalca javnih služb v letu 2013. V primeru, ko bi revidirano letno poročilo izvajalca javne službe za poslovno leto 2013 izkazalo obstoj vira za višje pokrivanje stroškov amortizacije, se višina subvencije ugotovitvam primerno zmanjša, medsebojna razmerja med Občino Destrnik in izvajalcem javnih služb pa se uredijo s posebno pogodbo.

##### 3. člen

Subvencija stroškov uporabe javne infrastrukture se pokrije iz sredstev občinskega proračuna.

##### 4. člen

Ta sklep velja z dnem sprejema na Občinskem svetu in se objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik.

Štev.: 900-14/2013-22R-8/7

Datum: 10. 12. 2013

Župan Občine Destrnik  
Vladimir Vindiš



Ptuj, 12.11.2013  
Spoštovani,

V okviru LEADER projekta »Bogastvo okusov podeželja« LAS društvo »Bogastvo

podeželja ob Dravi in v Slovenskih goricah« pripravlja seznam ponudnikov pridelkov in izdelkov območja LAS z lastno pridelavo oz. predelavo iz surovin na kmetiji.

Seznam ponudnikov bo nudil informacije o lokalnih pridelovalcih/predelovalcih, ki razpolagajo s kvalitetno ponudbo pridelkov in živil, primerno za dobavo javnim ustanovam, gostinskim ponudnikom in končnim potrošnikom.

V okviru smo projekta oblikovali nabor tradicionalnih, tipičnih jedi območja LAS, ki se razprostira po devetih občinah, le-te so: Kidričevo, Hajdina, MO Ptuj, Markovci, Dornava, Juršinci, Destrnik, Sv Andraž v Sl. Goricah in Trnovska vas. Naša želja je, da se te jedi pripravljajo iz kvalitetnih lokalnih živil, zato nam bodo podatki o tem, kdo razpolaga z določenimi surovinami oz. izdelki, zelo koristile.

Ponudba pridelkov in izdelkov bo v seznamu razdeljena po sklopih (mleko in mlečni izdelki, sveže meso, mesni izdelki, moka in pekovski izdelki, sadje, sadni izdelki, zelenjava, izdelki iz zelenjave, alkoholne pijače, olja, drugo).

Znotraj posameznega sklopa obkrožite pridelke in izdelke, ki določajo vašo ponudbo. Zaradi preglednosti seznama je število kategorij pridelkov in izdelkov znotraj posameznega sklopa omejeno. Vašo ponudbo pridelkov in izdelkov poskušajte umestiti v že naštetih kategorije pridelkov in izdelkov, v kolikor pa vaša ponudba ne sodi v navedene kategorije, jo vpišite pod poglavje

drugo.

Ekoške pridelke in izdelke, za katere ste pridobili eko certifikat, označite z besedo »EKO« in vlogi priložite kopijo eko certifikata. Pridelke iz integrirane pridelave označite z IP in priložite kopijo IP certifikata.

V seznamu bodo objavljeni naslednji podatki ponudnikov: ime in priimek, hišno ime, naslov, telefon, mobilni telefon in e-naslov. E-naslov vpišite v obrazec le, če elektronsko pošto redno pregledujete, vsaj 1-krat dnevno. V nasprotnem primeru e-naslov ne bo objavljen v katalogu, zato ga ne vpisovati v obrazec.

Vabimo vse pridelovalce in predelovalce območja LAS, da se odzovete vabilu za brezplačno objavo v seznamu ponudnikov. S seznamom namreč želimo na pregleden način predstaviti vso ponudbo pridelkov in izdelkov območja dravsko ptujskega polja in dela Slovenskih goric, jo narediti bolj prepoznavno med potrošniki, zagotoviti enostavnejšo nabavo lokalnih živil ter hkrati omogočiti ponudnikom učinkovitejšo prodajo.

Ponudnike, bomo objavili v katalogu »Uživaj zdravo - Izbiraj lokalno«.

Vloge za objavo v katalogu zbiramo do 20. Januarja 2014 na naslovu: LAS Društvo bogastvo podeželja ob Dravi in v slovenskih goricah, Ormoška cesta 28, 2250 Ptuj

Za dodatne informacije pokličite na LAS na tel. 02 749 36 33, ali gsm: 051 300 419, ali pišite na email: mojca.metlicar@kgz-ptuj.si

V upanju na začetek uspešnega sodelovanja vas lepo pozdravljamo.

Mojca Metličar  
Vodja projekta  
Strokovna sodelavka LAS

Projekt delno sofinancira EU.

## Spletna trgovina, Oksana Gorvat, s. p.



### Ali lahko našim bralcem natančneje razložite pojem »spletna trgovina«?

Spletna trgovina je v svetu že zelo razširjen »način« trgovalja. Iz svoje dnevne sobe ali od drugod lahko mirno naročite naše izdelke in mi Vam jih pošljemo po pošti, tako da prihranite čas in denar. Spletna trgovina je trgovina prihodnosti (nič več čakanja pri blagajnah, blago lahko naročite 24 ur na dan, 7 dni v tednu, pošta vam ga dostavi do vaših vrat, prihranite pri stroških goriva in s tem majhen delček pripomorete tudi k čistejšemu okolju).

### Kdaj ste se odločili za to pot oz. kako dolgo že nudite to dejavnost?

Za to pot sva se odločila pred dobrim letom, ko je žena izgubila službo in sva si dejala, zakaj pa ne bi poskusila nekaj novega, nekaj, kar delava z veseljem.

### Kaj lahko ponudite nekemu, ki se odloči za spletno trgovino?

V naši spletni trgovini (zaenkrat je še na Bolha.com in na Facebook strani OXY-STYLE) lahko stranka dobi praktično vse izdelke, povezane s tkaninami (klasične ali panelne zavese, resice, prevleke za stole, unikatni nakit ...). Za večja naročila pridemo na dom in se tam dogovorimo o vseh podrobnostih.

### Kakšno je povpraševanje po spletni trgovini nasploh in pri Vas?

Povpraševanje po spletni trgovini raste. Vedno več ljudi se odloča za nakup preko spleta, tako da je pri nas rok dostave med 3 in 10 delovnih dni, odvisno od števila naročil.

### Ali zraven spletne trgovine opravljate še kakšno drugo delo?

Zraven spletne trgovine nudimo še dekoracije prostorov, večinoma ob porokah, izposojajo prevleke za stole in mize, izdelavo unikatnega nakita iz svile (»kanzashi« nakit), izdelavo dekorativnih dreves iz svile, kave ali česa podobnega (»Topyary«).

### Kaj pomeni imeti spletno trgovino glede časa in delovnika?

Spletna trgovina ima določene prednosti. Prednost za stranke je v tem, da lahko naročajo 24 ur na dan, kar pa pomeni, da moraš biti tudi ti dosegljiv skoraj enako časa, da hitro navežeš stike s stranko. Tako se delovnik vleče skozi cel teden. Prednost je tudi v tem, da ne potrebuješ ogromnih delavnic, lahko deluješ neposredno iz sobe.

Na koncu bi vsem skupaj zaželel vesele in srečne praznike. Stranke se lahko obrnejo na nas za kakršno koli informacijo in z veseljem jim bomo pomagali.

051 336 311 Konrad; e-pošta: konrad.visocnik@amis.net

031 851 669 Oksana; e-pošta: Oksana.Gorvat@gmail.com

Občinska uprava Občine Destrnik

## OBVESTILO ŠTUDENTOM, KI SO ZAKLJUČILI ŠTUDIJ, IN MATURANTOM, KI SO SI PRIDOBILI NAZIV ZLATI MATURANT

Obveščamo študente, ki so zaključili študij, in zlate maturante, da lahko na podlagi Pravilnika o dodelitvi denarne nagrade Občine Destrnik študentom, ki so zaključili dodiplomski ali podiplomski študij, in zlatim maturantom (Uradni vestnik Občine Destrnik, 4/2010) podajo vlogo za dodelitev denarne nagrade.

Pravico do denarne nagrade uveljavljajo upravičenci na podlagi pisne vloge, ki jo prejmejo pri občinski upravi Občine Destrnik ali na spletni strani Občine Destrnik ([www.destrnik.si](http://www.destrnik.si)). Izpolnjena vloga se skupaj s prilogami pošlje po pošti ali odda na Občini Destrnik najkasneje v šestih mesecih od datuma diplomiranja oziroma pridobitve naziva zlati maturant.

Informacije na Občini Destrnik pri Metki Kajzer,  
tel. št. 02 761 92 50.

## Podjetje Gradnje – brezno brez dna

Odzivam se na članek Nadzornega sveta Gradnje d. o. o. Zapisanih je bilo veliko neresnic, bistvo težav pa je ostalo prikrito ali namerno izpuščeno. Očitki o političnem manipuliranju niso primerni, saj opozarjam na izpuhteli denar iz občinskega proračuna, ki si ga izplačujejo vpleteni posamezniki. Menim, da je potrebno predstaviti dejstva, ki so zlahka dokazljiva. Pa pojdemo lepo po vrsti.

Nadzorni svet dokazano ni zaupanja vreden upravljavec vloženega kapitala, saj je vloženih 197.000 proračunskih evrov s slabim poslovanjem zmanjšal na 139.017 evrov. Katastrofalno! Tudi hvaljenje s 1.554 evri dobička pri 324.460 evrih bruto prometa je smešno – pri tako visokih cenah njihovih storitev.

V nadzornem svetu sami ugotavljajo zgolj 80 % operativno zasedenost razpoložljivih kapacitet. Direktor g. Ploj v dopisu občini navaja, da letno zaračuna 1495 delovnih ur. Leto ima 2088 delovnih ur, v povprečju imajo zaposleni približno 200 ur letnega dopusta, torej manjka približno 350 nerealiziranih delovnih ur. Seveda si direktor navedeno lahko privoščiti na račun visokih cen. Sam priznava strošek nekvalificiranega delavca 7,34 evra na uro, občini pa ga zaračunava 13,42 evra na uro, z davkom. Govori se, da delavci tudi po nekaj dni niso na delu. Pri tako veliki razliki cene si lahko privoščiti nedelo, ki pa ga vsi občani skoraj dvojno plačamo izključno iz občinskega proračuna. Dela na trgu vodstvo ni sposobno zagotoviti. V poročilu opisujejo težke razmere na trgu, toda krutosti trga žal še niso izkusili, saj delujejo v varnem zavetju občinskega proračuna. Na trgu so za 30–40 % predragi, zato še dolgo ne bodo delali na trgu. Tudi veliko pritožb o nekakovostni izvedbi del ne gre v prid vodstvu, delavci namreč delajo tako, kot so vodeni.

V letu 2012 je bil ukraden rovokopač (ICB), ki ni bil zavarovan. Sprašujem se, kje je odgovornost nadzornega sveta in direktorja. Po mojem mnenju bi morali tudi materialno odgovarjati.

Podjetje, ki zaposluje štiri nekvalificirane in dva kvalificirane delavca, si ne more privoščiti direktorja in računovodja, ki za plače porabita približno 45.000 evrov. Občina je plačala tudi okrog 54.000 evrov davka na dodano vrednost. V tržnih razmerah si ni mogoče privoščiti tako visokih stroškov. Nadzorni svet bi moral prvi sprevideti neracionalnost delovanja podjetja, predvsem kadrovske politike. Govorijo o dvojnih cenah, kar še dodatno nakazuje na netransparentnost poslovanja. Prepričan sem, da je višja tarifa vedno zaračunana občinskemu proračunu. Ta dvojni cenik je sploh zanimiv, če vemo, da je bil na občinskem svetu sprejet le eden. Če bi se občani Destrnika tako neracionalno vedli, bi že zdavnaj ostali brez premoženja, zato je skrajni čas za trezen razmislek, brez kupčkanja v ozadju. Člani občinskega sveta in tudi nadzornega sveta Gradnje d. o. o. bi že zdavnaj morali sprejeti odločitev o zaprtju neperspektivnega podjetja. Zakaj se tako vneto izogibajo tej odločitvi? Po mojem mnenju imajo posamezniki osebne koristi, morda pa z njimi manipulira direktor podjetja, vsekakor je vsa situacija zelo nejasna in neracionalna. V petih letih je podjetje »obrnilo« več kot 2.170.000 evrov. Menim, da je ravno v denarju tisti pravi vzrok.

Če leta 2008 ne bi ustanovili javnega podjetja, bi občina do zdaj prihranila najmanj 500.000 evrov.

Predlagam čimprej zaprtje podjetja in vzpostavitev režijskega obrata, saj bomo lahko tako samo pri vzdrževanju infrastrukture prihranili več kot 100.000 evrov na letni ravni.

Upam, da bo prevladal razum in se bomo v občini končno začeli vesti racionalno.

## Odziv na obvestilo Upravnega odbora Društva upokojencev Sv. Urban Destrnik

V Občanu številka 10 (21. november 2013) pišete, da župan Vindiš predsedniku društva gospodu Goričanu ni dovolil pozdraviti in nagovoriti udeležencev na pogostitvi občanov, starejših od 70 let. Kolikor je razumljivo iz članka, je šlo za občinsko pogostitev in ne za prireditev društva upokojencev. Sprašujem se, zakaj bi starejše od 70 let moral pozdraviti predsednik Goričan, če njegovo društvo ni bilo organizator. Prav tako se mi zastavlja vprašanje, kje je bil gospod Branko Goričan tistega dne, ko je bil izvoljen za novega predsednika. Zakaj pa upravni odbor takrat ni pozval novoizvoljenega predsednika k besedi? Prisotnim članom društva upokojencev se gospod Branko Goričan ni predstavil, niti jih ni pozdravil ali se jim zahvalil. Toliko o pravilih lepega vedenja predsednika in o »dolgem nosu« upravnega odbora.

*S spoštovanje do soobčanov prišlek Danica Pernat*

### Prišlek razmišlja

Dragi moji soobčani, dovolite, da razmišljam na glas. Upam trditi, da tudi vi ob prebiranju našega Občana niste ravnodušni.

Zakaj samo dotakanje slabih namer – dejanj od tistih, ki smo jim verjeli, zaupali – volili. Bili so dolgo časa na oblasti, fakultetno izobraženi, z velikimi načrti in obljubami. Kot prišlek sem jim verjela – zaupala. Sedaj bi se morali častno umakniti ali pa s svojimi pridobljenimi pozitivnimi izkušnjami pomagati na vseh področjih. Zakaj z glavo skozi zid negativno – nagajivo? Nočejo uvideti, v kakšne težave so nas pripeljali ravno oni, da je vsepovsod hudo, da občani imamo – doživljamo velike travme, da bi lepa, topla beseda po pomoči – po spremembi, po nasvetu, po stisku roke, po druženju, po sozaveščanju o sopomoči našim soobčanom dala kanček upanja za boljši jutri.

Tako dejanje bi marsikateremu ob praznikih dalo vsaj malo topline in upanja. Kaj pa kakšen spodbuden članek o samooskrbi, o načrtih, kako s pozitivno mislijo iz krize, ne pa se zadolževati in vztrajati pri tem, kar ni nujno. Nujno je razumeti – prisluhniti soobčanu v stiski, ki je na vsakem koraku večja, tudi z dejanji nekaj narediti, saj smo jim zaupali – volili.

## Kulturno društvo Destrnik DESTRNIŠKI OKTET



vabi na

### BOŽIČNI KONCERT

v soboto, 28. decembra 2013,  
ob 17.00 v cerkvi sv. Urbana na  
Destrniku.

**Vljudno vabljeni!**

## V NOVO LETO – V NOV VRTEC?

Odpri smo vrata decembra in vstopili v blišč in pričakovanje praznikov. Odrasli se velikokrat zaženemo v to nakupovalno-darilno množico, nato pa se izgovarjamo, češ: »Moramo nekaj kupiti, saj veste – otroci si želijo ...« Skriti za svojimi željami iz otroštva nato otroke peljemo kamor koli, kjer je priložnost, da se srečajo z Miklavžem, Božičkom in dedkom Mrazom, prepričani, da bodo ti trije dobri možje otroke osrečili ali jim vsaj za trenutek pričarali občutek sreče.

Sreča pa nima samo treh obrazov, ima jih nešteto. Tako ima tudi obraze vseh nas, ki iz dneva v dan opazujemo, kako raste naš novi vrtec, in se tega zelo veselimo. Končno so po vseh teh letih in vseh predvolilnih obljubah, ki jih je dal (pa takoj pozabil) bivši župan Pukšič, besede postale gradbišče! Če dejstvu, da se je začelo graditi šele pod novim občinskim vodstvom kdo oporeka, češ da so že prej pripravili vse projekte, potem mu odgovarjamo, da zdaj že vemo, kako bi »pripravljeni projekt vrtec« pod staro občinsko oblastjo zagotovo čakal nekje globoko v kakem predalu, daleč od oči tistih, ki bi ga morali izpeljati, z izgovorom, da zdaj pač niso časi za take investicije. Ne, po mnenju skupine svetnikov opozicije je zdaj čas, da na Destrniku investiramo v nakup nesramno dragih pisarn, nesramno velikih dimenzij!

Tako naj povemo vsem tistim, ki dnevno spremljajo gradnjo platoja za novi vrtec na Destrniku, da se bo delo kmalu ustavilo. Pa ne zaradi vremenskih razmer, temveč zaradi nemogočih političnih razmer, ki vladajo v našem občinskem svetu. Morda gre tudi za osebno zamero oziroma zavist in bojazen, da bi županu Vindišu kjer koli, kar koli in kakor koli uspelo. Kako naj si namreč drugače razlagamo izjavo občinskega svetnika Branka Zelenka, ki je na odboru za plan in finance, katerega predsednik je, jasno in javno



Majda Kunčnik

povedal, da dokler ima on na Destrniku besedo, Vindiš ne bo zidal vrtca! Župan Vindiš je namreč predlagal, da bi sredstva (kredit) razporedili tako, da bi del sredstev namenili za nakup poslovnih prostorov (za razumno ceno!), preostali del pa bi bil namenjen kot začetni kapital za izgradnjo vrtca.

No, to se, žal, ne bo zgodilo, saj skupina svetnikov, ki ima v občinskem svetu večino, že v kali zatre vsakršno dobro namero. Žalostno je, kako znajo zagovarjati oziroma opravičevati vse požrešneže občinskega proračuna, od občinskih podjetij, do novih pisarniških prostorov, češ da gre tu za »višje pomene« in »dodano vrednost«. Kako to, da nobeden izmed njih ne pomislil, kakšna dodana – ne, glavna! – vrednost so naši otroci, ki jim otroštvo kradejo neštete stopnice in druge velike pomanjkljivosti, ki jih ima naš trenutni vrtec in zaradi katerih bi nujno potrebovali nove prostore ter površine, kjer bi se lahko otroci varno igrali, gibali in ustvarjali. Res, zanima me, kaj v resnici mislijo in o čem razmišljajo ostali svetniki opozicijske skupine, ki na sejah vedno molčijo. Še bolj pa me zanima, kaj o vsem mislijo ljudje – občani, tudi ali predvsem tisti, ki so te svetnike volili.

Resnično si želim, da bi si upali vsaj za trenutek biti zopet kot otroci in bi si dovolili verjeti v dobre možje, ki prinašajo srečo. Da bi ujeli to srečo in jo obdržali na Destrniku ter si zaželeli, da bi bili v našem občinskem svetu več kot trije dobri možje, ki bi se skupaj z dobrimi ženami odločali dobro in predvsem ZA dobro naših ljudi – tudi tistih najmlajših. Da bi naš novi vrtec še naprej »rasel«, z njim pa naša sreča. So želje prevelike? Še vedno nam preostanejo čudeži in mi verjamemo vanje.

## Izjemen dosežek – 100-krat darovana kri



KORK Destrnik

V veliko čast in veselje nam je, da smo lahko bili 3. decembra prisotni ob tako velikem uspehu g. Janeza Muršca iz Ločkega Vrha, krvodajalca iz naše KORK Destrnik.

G. Janez Muršec je zvest krvodajalec, saj je kri prvič daroval v JLA. Za darovanje ga je motivirala njegova mama, ki je tudi bila krvodajalka in organizatorica krvodajalskih akcij. Še posebej pohvalno in spodbudno je, da je tako velik uspeh dosegel že pri svojem abrahamu. Vsa ta leta je daroval več kot 40 litrov krvi in s tem pomagal rešiti marsikatero življenje. Njegova pomoč pri nesebičnem reševanju življenj temelji na humanosti, prostovoljnosti in brezplačnosti.

Tudi vsi v njegovi družini sledijo njegovemu vzgledu darovanja krvi, kar nas še posebej razveseljuje.

KORK Destrnik

## Obvestilo o oddaji člankov za naslednjo številko

Članke in oglase za 1. številko časopisa Občan oddajte do 5. JANUAR 2014 (kasneje le po predhodnem dogovoru z uredništvom) ali pošljite na naslov Občan, Vintarovci 50, 2253 Destrnik; elektronski naslov: [clanki@casopis-obcan.si](mailto:clanki@casopis-obcan.si)

Članki naj bodo napisani v pisavi »Times New Roman«, velikost pisave naj bo 12. Največja velikost članka je lahko ena stran v Wordu, daljših člankov v prihodnje ne bomo objavljali (odločitev uredniškega odbora z dne 7. 9. 2012).

Priložite fotografije z imeni avtorjev; če boste le-te poslali po elektronski pošti, jih pripravite posebej v priponki (v jpg formatu).

Rokopise oziroma članke, ki niso posneti na disketi ali zgoščenki, zaradi prepisovanja oddajte teden pred navedenim datumom.

Uredništvo



#### KRAJEVNA ORGANIZACIJA RDEČEGA KRIŽA DESTRIK

želi vsem svojim članom, spoštovanim krvodajalcem in njihovim družinskim članom SREČEN BOŽIČ ter ZDRAVO in VESELJA POLNO NOVO LETO 2014.



DAROVATI pomeni BITI.  
DARUJMO KRI.  
KRI JE ŽIVLJENJE.  
HVALA za Vašo dobrodelnost.

*Tisoč in tisoč zvezd je nad nami,  
tisoč in tisoč zvezd je med nami,  
naj gre po svetu – rama ob rami –  
svetloba z nami.*

*(T. Pavček)*

Vesele praznike in srečno novo leto 2014!

*Učenci, otroci iz vrtcev in zaposleni  
OŠ Destrnik-Trnovska vas*



Sreča je čudežni prah,  
ki ga narava iz svojih  
angelskih rok strese v naše  
naročje, da ga čuvamo in  
negujemo z medsebojno toplino  
in razumevanjem, s prijateljsko iskrenostjo  
in pomočjo.



Želimo Vam mnogo čudežnega prahu, zdravja in izpolnitev želja v letu 2014 ...

ŠPORTNO DRUŠTVO DESTRIK



So poti, ki vodijo v nove kraje,  
so poti, na katerih se marsikaj  
doživi,  
so poti, ki vodijo v nova  
spoznanja  
in so poti, ki vodijo v srca  
ljudi.

Vsem članom gasilskih društev in občanom občine Destrnik želimo vesele božične praznike. Zahvaljujemo se vam za izkazano podporo in zaupanje ter vam v prihajajočem letu želimo veliko sreče, veselja in medsebojnega razumevanja.

Gasilska zveza Destrnik, Prostovoljno gasilsko društvo Desenci in Prostovoljno gasilsko društvo Destrnik

Društvo upokojencev Sv. Urban Destrnik

Vsem članicam in članom društva želimo prijetno praznovanje božično-novoletnih praznikov. Novo leto vam naj prinese predvsem obilo zdravja in osebnih sreč. Bolnim želimo hitro okrevanje in upanje na lepšo prihodnost. Enake želje so namenjene tudi drugim občankam in občanom, ki niso člani našega društva, z željo, da se nam pridružijo.



Upravni odbor društva

#### LOVSKA DRUŽINA DESTRIK



Ob bližajočih se praznikih želimo vsem prijetno praznovanje božičnega večera, v novem letu pa naj vas spremljajo sreča, zdravje in dobra volja.

Člani LD Destrnik

Včasih čas prehitro beži,  
včasih se zdi, kot da spi ...  
Vsakdo mu da svoj obraz,  
ki v sebi skriva zmago in poraz.

Naj bo leto 2014 vaš in naš čas.

Turistično društvo Destrnik

Ko se prižgejo praznične lučke  
sredi bele mrzle zime,  
prijateljstvo ogreje nam dlani  
in želja vzpne se iz srca v višine.  
Vse kar slabo je  
z novim letom naj zbledi,  
vse kar dobro je,  
naj za vekomaj ostane!  
Prava pot je pot srca  
ostalo so le ovinki.  
Naj vas v božično noč in novo leto  
popelje pot brez ovinkov  
in naj vas v prazničnem miru  
sreča nežno objame.



Uredništvo Občana

## Druženje v vrtcu



Majda Kunčnik



Majda Kunčnik

December je praznični mesec, ko bi se naj domovi polnili z mirom, ljubeznijo, s srečo in z veseljem. Žal se namesto tega polnijo trgovski centri in praznijo denarnice.

Mi v vrtcu smo srečni, da v naših štirih družinicah – skupinah uspemo ohraniti čarobnost praznikov brez trgovskega blišča. Čar pravljic, pesem, ples in ustvarjalni prstki so naše bogastvo, ki ga vedno povežemo s pogovorom, smehom ter z objemi. Naše zadovoljstvo in srečo smo želeli deliti ali množiti z našimi dragimi, zato smo jih povabili na srečanje. Naš vrtec v sredo, 4.

decembra, popoldne ni sameval. V vseh skupinah – pri najmlajših Bibah in Sončkih ter starejših Srčkih in Metuljih je bilo ves dan čutiti vznemirjenje ter pričakovanje. Vzeli smo si čas in si podarili dotik na več načinov: z lutkovno igrico, s pravljico, »povedano« s prsti otrok, z objemi in s sodelovanjem v ustvarjalnih delavnica. Tako smo podarili in prejeli najlepše darilo, ki ostane: lepe skupne trenutke, ki se bodo spremenili v čudovite spomine.

Sodelavci ŽK sv. Urban



Majda Kunčnik

## Teden Karitas

Za nami je teden Karitas, ki je letos potekal od 25. novembra do 1. decembra pod geslom »VERJAMEM VATE«.

V tem tednu smo bili še posebej nagovorjeni k naši dobroti in služiti bližnjemu. Saj dobrota ne pozna meja, vtkana je v vsako človeško srce, po njej si ljudje vedno znova postajamo blizu. Dobrota presega človeško sebično logiko ter znova in znova po tistih, ki so ji odprli srce in dušo, preseneča ter objame sočloveka, ki si tega ne zasluži.

Zato se sodelavci ŽK sv. Urban zahvaljujemo vsem in vsakemu posebej v imenu tistih, ki bodo deležni vaših darov, in za vse, kar ste dobrega storili v tednu Karitas.

V adventnem času vam želimo, da se z veseljem pripravite na bližajoče se praznike.

Želimo vam toplo in radostno doživeti božič ter zdravja polno leto 2014.



Majda Kunčnik



Mateja Potrč

Prijeten čas dogodkov in družinske harmonije prihaja.  
Želimo Vam, da bi ga preživeli in doživeli v osrečujočem okolju.

Vaš korak v novo leto 2014 naj ne bo negotov, ampak trden in zanesljiv z upanjem na lepo prihodnost.

Blagoslovljene božične praznike, srečno in zadovoljno 2014



Vam želijo  
občinski odbor SLS, svetniki SLS  
in predsednik občinskega odbora SLS Franc Pukšič

*Vesel Božič in srečno  
Novo leto 2014!*

OO SDS DESTRIK



*Pecivo Čeh*

*Čeh Mojčica s.p.*

*Peka peciva*

*Gomila 16, 2253 Destrnik*

*Tel.: +386 (0)2 761 00 55*

*E-pošta: info@pecivo-ceh.si E-mail: www.pecivo-ceh.si*

Po naročilu vam nudimo torte za vse priložnosti, slike za na torte, različne vrste mehkega peciva, kot so rulade in kocke, več vrst potic, breskvice, rafaelo, rumove kroglice ter druga peciva po želji. Na zalogi je vedno več vrst keksov.



**ŽELIMO VAM VESEL BOŽIČ IN  
SREČNO NOVO LETO 2014.**

**SE PRIPOROČAMO!**



Poletite in se dotaknite neba.  
Ulovite koščke nebesne sreče  
in jih sestavite v mozaik svojih sanj.  
Poiščite nove pozitivne poti zase  
in za vse ljudi okoli vas.

Bodite srečni, zdravi, zadovoljni  
in se veselite vsakega novega dne.

Tudi v letu 2014 bomo veseli vaših obiskov.

Vabimo vas, da silvestrsko noč preživite v naši družbi.

Izletniško-vinogradniška kmetija Lovrec



**PIZZERIA**  
pri  
**MICI**  
SILVO KOKOL s.p.

**TEL.: 761 00 47, 041 331 976**

PIZZERIA IN OKREPČEVALNICA »pri MICI«  
ŽELI VSEM CENJENIM GOSTOM IN  
POSLOVNIM PARTNERJEM

BLAGOSLOVLJEN BOŽIČ  
IN SREČNO 2014.  
Tudi v novem letu se  
toplo priporočamo!



RAČUNOVODSKE STORITVE  
KOKOL MARJETA s. p.  
Janežovci 12 b  
2253 Destrnik



Kakovostno in po ugodni ceni opravljam računovodske storitve, poslovno in davčno svetovanje ter druge knjigovodske storitve za samostojne podjetnike in manjše družbe. Informacije: 031 476 347 ali metka72@gmail.com Prvi mesec vašega poslovanja vodenje računovodstva **BREZPLAČNO.**

**VESELE BOŽIČNE PRAZNIKE IN SREČNO, ZDRAVO TER  
ZADOVOLJSTVA POLNO NOVO LETO 2014.**

# STAVBNO KLEPARSTVO



**Franček Lenart, s.p.**

Jiršovci 51a, Destrnik

Telefon: 02/ 753 31 91

GSM: 041/876-325

## NUDIM VAM:

- montažo žlebov, robnikov in dimnih obrob,
- pokrivanje s tegolo in z vsemi vrstami opeke,
- izdelavo ostrešij, izolacij centralne kurjave, ciklonov za mletje koruze,
- izdelavo pocinkanih veder.
- izdelava brunaric, nadstreškov.

**SE PRIPOROČAM!**



**VESEL BOŽIČ  
IN SREČNO  
NOVO LETO 2014**

# AVTOPREVOZNIK

**Marjan Tašner, s.p.**

*Dolič 36, 2253 Destrnik, tel.: 02/753-23-11*

Nudimo vam prevoze vseh vrst  
gradbenega materiala



**GSM: 041/642-916**



**VESEL BOŽIČ IN SREČNO NOVO LETO 2014**

# MIZARSTVO

Branko Horvat s.p.



Svetinci 26, 2253 Destrnik  
Tel.: 02/ 753 28 21, GSM: 041/ 385 183

mizarstvo.branko.horvat@gmail.com

Nudimo vse vrste mizarских izdelkov in storitev.  
Se priporočamo!

## FRIZERSKI STUDIO

**PAPAYA**

040 - 166 - 068

Jasna Pintarič S.P.

Levanjci 29a

2253 Destrnik



# LESKO

JOŽA  
031 645 618

DUŠAN  
070 869 784

## NUDIMO VAM:

opaž • late • deske • štafli  
bruna • smreka • okrasne deske

Posredništvo pri prodaji obdelanega lesa

Simona MURKO s.p.

Jiršovci 14, 2253 Destrnik



## GRADNJE DESTRIK

Javno podjetje za gradnjo in vzdrževanje d. o. o.  
Drstelje 45, 2253 Destrnik

V dneh, ko se poslavljamo od starega  
in s pričakovanjem zremo v novo,  
se tudi mi pridružujemo dobrim željam.

Želimo Vam vesele praznične dni,  
v novem letu 2014  
pa obilo zdravja, sreče, zadovoljstva in miru.

Kolektiv podjetja Gradnje Destrnik d. o. o.

OKOLJU PRIJAZNE CENE

# GEODETSKE STORITVE

# GEO MERA

Anita Požegar s.p.  
InfoTel.: 041 588 358  
Poslovna enota:  
Trg osvoboditve 10, LENART  
anita@geomera.si

Dolič 36, 2253 Destrnik, www.geomera.si